Zlatý žobrák sa skončil oslavou filmu ….ceny získali aj Košičania…filmy, ktoré nikde neuvidíte ….  

Sobotňajší Záverečný večer udeľovania cien a slávnostný program ukončil v Kultuparku v Košiciach 25. medzinárodný filmový festival Zlatý žobrák 2019. 

25. jubilejný ročník sa niesol v znamení oslavy filmu. Veď do súťažnej prehliadky prišlo viac ako 3000 filmov z 115 krajín . Najviac ich bolo z Indie, Iránu a USA. 

V4 bola zastúpená 80 produkciami a z toho iba 8 bolo zo Slovenska. Napriek tomu dva slovenské filmy získali vzácne ocenenia. Košičan Dominik Bari získal jednu z hlavných cien za najlepší film v kategórii Mladý autor a ďalší Košičan Erik Jasaň cenu Rady pre vysielanie a retransmisiu. 

Festival sa uskutočnil vďaka podpore mesta Košice a Košického samosprávneho kraja, ale bez zbierky priaznivcov festivalu na stránke HITHIT:cz by jeho organizácia nebola možná.  

Zlatého žobráka v kategórii Produkčné spoločnosti získal film BONBONÉ autora Francoisa Morisseta z Pakistanu. 

Držiteľom Grand Prix Zlatý žobrák pre lokálnu televíziu sa stala srbská filmárka Olivera Miletič za film Winners are boring (Víťazi sú nudní) z RTV Vojvodina. 

Celkovo bolo udelených 8 cien a 4 čestné uznania. O filmoch rozhodovala medzinárodná porota pod vedením švajčiarskeho porotcu Rogera Worroda. 

Na svoje si prišla aj verejnosť, pre ktorú sa v Kulturparku premietali denne štyri bloky krátkych filmov. Dvadsiaty piaty ročník festivalu Zlatý žobrák priniesol do Košíc dávku kvalitných filmov z celého sveta. Diváci si mohli vychutnať napríklad české, či slovenské filmy, 
animáky, alebo pre nás exotické iránske filmy. Nechýbali  ani zaujímavé diskusie s filmármi.
Vo výmenníku na Wuppertálskej bol pripravený osobitný 3-dňový program, ktorý zahrňoval aj súťaž animovaných filmov. O víťazovi , rozhodla detská porota a cenu detí výmenníka Wuppertálska získal  animovaný film Don’t feed the animals ( Nekŕmte zvieratá) režisérky Liliany Ramirez z Portugalska. 
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